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Ha lemmond az afrikai háb 
kezdi m harcot, Olas 

Japán mem áll Abesszimiz me 
erejét leköti 

Alig huszonnégy órája, hogy meghozta 
döntését a népszövetség, amely minden 
egyéb, csak nem elintézése egy olyan ko- 
moly ügynek, mint az olasz-abesszin kér- 
dés. A Népszövetség döntése tulajdonképen 
egy önmagának adott haladék, remélye 
azt, hogy időközben kialakul egy végleges 
helyzet. Hogy mennyire nem komoly a Nép 
szövetség döntése, azt legjobban az bizo- 
nyitja, hogy az olasz lapok, mintha nem is 
történt volna meg a döntés, továbbra is 
készitik elő Olaszország lakosságát a kö- 
zelgő keletafrikai háborura. A lapok egy- 
öntetüen állapitják meg, hogy minden nép- 
szövetségi döntés ellenére, Olaszország és 
Abesszinia között a háboru elkerülhetetlen. 

Hogy a lapok ezen állitásai nem pusz- 
ta harci kedvből erednek, hanem sokkal 
mélyebb és sulyosabb alapjai vannak, an- 
nak bizonyitására legjobban az szolgál, 
hogy a benfi ideiglenes "fegyverszünet" 
ellenére tovább folynak a csapaeszállitások 
Keletafrika felé. 

Ha tul az olasz lapok herci kedvén és 
a Népszövetség döntését kellő értékére le- 
szállitva nézzük az olasz-abesszin viszályt, 
meg kell állapitanunk azt, hogy 
Miussolini felétlen bukását jelentené 
' az, hagyha most beszüntetné a had- 

mozdulatokat és a Keletafrikában kül- 
dött csapatokat visszarendelné Olasz- 
országba. 

Utgyanis az egész keletafrikai gyarmat- 
mozgalom Mussolini személyes akciójának 
nevezhető. Ezelőtt 12 évvel Mussolini kije- 
lentette, hogy Olaszországnak nem elég 
annyi gyarmat, amennyit most bir. Olasz- 
országnak feltétlenül szüksége van egész 

ziniára, hogy a prémiummal segitett 
olasz anyák szinte „dömpingáruként" vi- 
lágrahozott gyermekeit elhelyezze, kenyeret 
és munkaalkalmat adjon nekik. Azonkivül 
Abeszinia természetadta kincsei, az arany, 
ezüst, szén, petroleum, olaj, platina és más 
értékek kiaknázhatatlan bányái biztosita- 
mák Olaszország egyre több kenyeret kérő 
népének a megélhetését. 

Ugyanakkor kijelentette Muscolini azt 
is, hogy az utolsó pillanatig vár arra, hogy 
a népszövetség itélje Olaszországnak Abesz 
sziniát. Mussolini 1935-ben elérkezettnek lát 
ta az időt. Most már nem várhat tovább. 
142 évig némán készült elő az olasz minisz 

. 

terelnök, hogy megkezdje Abesszinia meg- 
hóditását, ha szépszerével nem, ugy háboru 
val. 

Négy év alatt Olaszországban is épen 
a gyors szaporulat miatt olyan nagy lett a 
munkanélküliség, hogy Museolini kénytelen 
volt beváltani 12 évvel ezelőtt tett kijelen- 
tését és máról holnapra megkezdte a csa- 
patok küldését Keletafrikába, ahol azonnal 
a hadmüveletek kellős közepébe állitották 
be az olasz katonákat. 

A keletafrikai olasz hadmüveletek elő- 
készülete olyan előrehaladott állapot- 
ban vannak, hogy most már visszakoz- 
ni nem lehet. A háboruval való hódi- 

lé, mert had- 
a távolkeleti feszültség 
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oeruról, ez a Duce bukását jelemit, ha meg- 
zországot végpusztulásba sodorhatja 

tási kisérlet elkerülhetetlen. 
Amikor Genfben nagy hanggal kihir- 

dették, hogy bár most is könyökünkkel su- 
roltuk a háborut, de ezuttal is, mint már 
annyiszor a Népszövetségnek sikerült meg- 
mentenie a békét. Olaszországban tovább 
fujják a riadót: ujabb és ujabb hajók men- 
nek Keletafrika felé. Ez a legbiztosabb jel 
arra, hogy Olaszország egy pillanatig sem, 
gondol komolyan a békés elintézésre, ha- 
nem ha lehet még erőteljesebben dolgozik 
azon, hogy az esős évszak elmultával tet- 
leg is bebizonyitsa azt, hogy a népszövet-, 
ség döntése a valóságok világában semm 
sem számit. 

1 

Japán memn segilheti Abesszimiát, dle a keler- 
afrikai háboru mégse solk remnmémnyel 

kecsegtet Olaszország számmára 
Feltünő az olasz sajtónak az az állás- 

pontja is, hogy egy pillanatig ugyan meg- 
döbbentő volt Japán erélyes fellépése 
Abesszinia mellett, azonban már az aggodal 
mat a fölény váltotta fel. Ugyanis az olasz 
sajtó kisütötte azt, hogy 

Japán, minden kijelentése elenére kato- 
naillag nem segithei Abessziniát, mert 
csapatai le vannak kötve Kinában és a 
Csendes Oceán partján Szovjetorosz- 
ország ellen. 
Ha Japán csapatokat küldene Abesszi- 

nia segitségére, ezzel elveszitené hegemó- 
niáját Keletázsiában, ahol a szovjet azonal 
akcióba lépne és a kinai csapatok segitségé- 
vel végzetes csapást mérne Japánra. 

Abessziniában is tisztában vannak az- 
zal, hogy Japán segitsége csak illuziórikus 
és ennek tudatában Haile Szelasszie császár 
kiáltványban csupán az afrikai szines faj- 
tákhoz fordult segitségért a fehér faj ellen. 
Az abesszin császár csupán politikailag 

használta ki Japán abesszin barát megnyi- 
latkozát ugyanakkor azonban ő is folytatja 
a tárgyalásokat különböző államokkl, ahon- 
nan atonai és gazdasági segélyt remélhet. 
Az abesszin császár tudatában van annak, 
hogyha le is győzik, azoban ez rengetec 
vérbe fog kerülni Olaszországnak. Sokkal 
többe, mint Abesziniának, ahol a szivós af- 
rikai nép mindenre meg van edzve. 

Az európai államok objektiv megitélé- 
sében a keletafrikai háboru kimenetele tel- 
jesen bizonytalan. Vannak olyan véleméyek 
is, amelyek szerint 

Olaszország ha háborut kezd Abesszi- 
niában, elvérzik és elveszti a háborut. 
Hogy egy keletafrikai háboru kudarc- 

ba fulása mit jelent, azt bizonyitja legjob- 
ban az a következtetés, hogy egy ilyen eset 
ben Olaszország elveszitené minden tekin- 
télyét, nem csak Keletafrikában, hanem 
Európában is és megfosztanák nagyhatalmi 
ijellegétől. 

Brailai orvosok jelemikezmek az afrikai 
olasz hadseregbe 

Braila, aug. 4. 
A brailai olasz követségen több román 

orvos jelentkezett azzal, hogy felvételüket 
kérjék az Abessziniába irányitot olasz csa- 
patok kebelébe, mint katonaorvosok. A brai- 
lai olasz konzul közölle a román orvosokkal 

hogy kormányától nem kapottutasitást ide- 
gen állampolgároknak a toborzására, még 
mint katonaorvosok sem. Mindenesetre kor- 
mánynától kér utasitást a romániai orvosok 
ügyére. 
i 
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Simleul-Silvaniei aug. 4. 

Dr. Lobontiu, Emil, a város polgármes- 

utazzék fel a fővárosba és vigye magával 

a város pecsétjét, mert felveheti a Kraszna 

szabályozására megszavazott összeget. Az 

összeg fele csak három évi kölcsön. A pol- 

gármester magával vitte a szabályozás mi- 
.. 

Fodor Henrik felfün 
Budapestről jelentik: Az utóbbi na- 

pokban egymásután hangzottak el nyilatko- 

zatok a különböző vezető sportférfiak ré- 

széről. akik valamenyien a román-magyar 
sportbékével kapcsolatban fejtették ki né- 

zeteiket. Az összes eddig elhangzott nyilat- 
kozatok közül talán 
az OTT főtitkárának a nyilatkozata a leg- 
kompetensebb. A főtitkár nyilatkozatában 
kijelentette, hogy örömmel állapitotta meg 

az, hogy a román állam a bucurestii ma- 

Baia-Mare, aug. 4. 

Fantasztikus ügyben inditott nyomo 

zást a baia-marei rendőrség. Veres Józsei 
rendőrtőnökhöz bizalmas értesités érkezett, 
amely kóbor cigányok vakmerő gyermek- 

rablásáról számolt be. Az informátor el- 

mondta, hogy Maramuresből jött emberek ál 
litása szerint Sighet környékén tanyázik 

egy vándor cigányokból álló karaván és a 

cigányok között van egy feltünően szép, fe- 

hérarcu leánygyermek, akiről maguk a ci- 

gányok is bevallják, hogy nem közülök való, 

hanem csak ugy odaszegődött hozzájuk ván 

dorlásaik közben. Azt állitják azok a mara- 
muresi emberek, akiktől ez a hir ered, hogy 

Cermnaunfi 

Háramunilit utalt Hi a ho 
a Hraszna szahályozására 

a dr Fodor Henrik 

a salu-mnaarei 

18 kormány 

niszterileg jóváhagyott tervrajzát is. A sza- 

bályozás munkája Popovici városi mérnük 

fere táviratot kapott a minisztériumtól hogy vezetése mellett e hó közepe táján meg is 

kezdődik és naponta kétszázmunkást fog fog 

lalkoztatni. A munkálatoknak egyébként is 

nagy a jelentőségük a városra nézve, mert 

végre megszabaditja a környéket a romboló 

árvizektől. 

gis létrejön a magyar-román 
sporlbéke ? 

éstkeltő nyilatkozata 
gyar követséghez egy átiratot intézett. Az 
átiratban közli a román állam, hogy min- 
den akadályt elháritott a magyar csapatok 
nak vagy egyes sportférfiaknak Romániába 
vló bejövetele elől. 

Ezek szerint teljesen helyreállott a ré- 

gen várt román-magyar sportbéke és övő- 

ben semmi akadálya nem lesz annak, hogy 

magyarországi csapatok, vagy sportférfiak 
1romániai turár ijöhessenek. 
....... fötnrzne 

A baia-marei rendőrség is hekapcsolódott a nyomozásba 
a cigányok egyideig bányavidéken tanyáz- 
tak és innen huzódtak át Maramuresbe. Sze- 
rintük a cigányok valahol a bányavidéken 
rabolták a kisleányt, akit aztán magukkal 
hurcoltak. Veres Józsei rendőriőnök bizal- 
matlanul fogadta a fantasztikus rablótörté- 
netet annál inkább, mert sem nála, sem a 
környékbeli csendőrségeknél seholsem tet- 
tek jelentést gyermekleány elrablásáról. En- 
nek dacára a rendőrfőnök érintkezésbe lé- 

pett a maramuresi nyomozó hatóságokkal, 

hogy a vándorcigányokat feltartóztassák és 
- ha valóban köztük lenne - kiszabaditsák 

tőlük az elrablott leány gyermeket. 

leleplezték 
„Fekele Kéz' 

szervezelél 
Két szökkölt salu-marei kereskedő mévielem 
levelekkel sorozatos zsarolásokat követlent el 

Cernauti, augusztus 4. 
Néhány héttel ezelőtt Cernautiban egy 

gyertyaöntőde nyilt meg, amelynek vezetői 
Benjámin és Leopold Tischler satumarei 
emberek voltak. Két nappal ezelőtt a cer- 
nautii rendőrség körözést kapott, amely el- 
rendeli, Benjamin Tiischler letartóztatását, 
mert egy évi börtönbüntetése jogerőre emel- 
kedett. A rendőrség a letartóztatási végzés 
alapján őrizetbe vette Benjamin Tischlert, 

de ugyanakkor kivizsgálták testvére ügyét 

is. A rendőrség megállapitása a szenzáció 

erejével hatott. Ugyanis kiderült, hogy a 
két testvérnek igen sok van a rováson. Ök 

voltak többek között az a hirhedt „fekete 

kéz,, amely három 
egész Satumarct. 
EBgy nap ugyanis titokzatos levél érke 

zett Satumare egyik leggazdagabb kereske- 
dőjének, Kain Freund cimére. A levélben a 
„lekete kéz,, szövetsége nem kevesebb, mint 
200.000 leit követelt, ellenkező esetben meg- 
gyilkoliák a nagyekereskedőt. A rendőrség 
közeblépett és sikerült leleplezni a levélirót 
Benjamin Tisehler személyében, aki testvé- 
rével együtt késziette elő a nagy zsarolá- 
si müveletet. Kiderült még az is, hogy a két 
testvér nemcsak Satumaren, hanemTimiso- 
arán is hasonlóképpen akart pénzhez jutni. 
Ezenkivül töb lopást is elkövettek. A két 
testvért Satumarera szállitották. 

napig rémületbe ejtette 

Kivágandó és ős 

a Igazoló szel y. 
Aki 30 sze vényi sszegyűüit, az 

részívehei a 335 nyere- 
ményes tombolásm 

1935 julius 19, aud. 20 

zegyüten
dő 

Miniszteri értekez et a buza- 
értékesités ü vyé en 

Bucnuresti, augusztus 4. 
Tatarescu miniszterelnök elnökletével 
a pénzügyminisztériumon ártekezlet vuolt, 
amelyen részt vett Antonescu pénzügymi- 
niszter is és Sassu földmivelésügyi minisz- 
ter is. A háromtagu tanács a buza értéke- 
sitésének ügyével foglalkozott. 

z. .. ve r. 

Inculet belüeyminiszter 
Bsarab. aban 

Bucuresti, aug. 4. 
Inculet belügyminiszter néhány napos 

tartózkodásra Besszarábiába utazott. Besz- 
szarábiai utja alkalmával a miniszterelnök 
párthiveivel fog érintkezni. 

Titeanu belögyi alminiszter viszont Ro- 
manatiba utazott és a tüzkárosultak felsegé- 
lyezésére 200 ezer leit vitt magával, amit a 
szükségben levők között fog szétosztani. 

- Agyvértolulás, szivszorongás, ideges- 
ség, fejlájás, lehangoitság, álmatlanság, 
munkaképtelenség a rendkivül enyhén ható 
természetes „Ferenc József" keserüviz hasz 
nálata által gyorsan megszünbe hetők. 

Bulgáriában a vé ső nap- 
jait éli a diktatura 

Szófia, augusztus 4. 
Toseff miniszterelnök 

tott beszédében kijelentette, hogy Bulgária 
nemsokára uj parlamentet kap, amely hiven 
fogja kifejezni a bolgár nép akaratát. A Ki- 
jelentés nagyfontosságu, mert azt jelenti, 
hogy Bulgária szakit a diktaturával és 
visszatér a parlamenti rendszerre. 

én 

RAÁDIÓMÜSOR 

HETFÖ 

Bucuresti: 13.05 Gramofon, 13.55 Gra- 
mofon. 14.35 Gramofon. 18 Könnyü 
19.15 Könnyü zene. 20.20 Operett lemezek. 
21.15 Hegedü és énekszámok. 22.05 Mando- 
linzenekar. 22.50 Éttermi zene 23.25 Étter- 
mi zene. 

HEudapest: 7.45 Torna, után ahangleme- 
zek. 11 Hirek. 11.20 Felolyasás. 11.45 Feloci- 
vasás. 12.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 
13 Déli harangszó az Egyetemi templom- 
ból, időjárásjelentés. 13.05 Szalay Pepita 
Gyula és cigányzenekara. 13.30 Hirek. 14.20 
Időjelzés, időjárás és vizállás jelentés. 14.40 
Mökesch Brunhilda énekel. 15.40 Hirek, 
élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhirek. 
17.10 Diákféióra. 17,45 Időjelzés, időjárás- 
jelentés, hirek. 18. Krammermayer Oszkár 
dr előadása. 18.30 Bachmann József jazz- 
zenekara. 21. Vigjáték előadás. 22.50 Vig- 
játék előadás. 22.50 Hirek, időjárásjelentés. 
23.10 Károlyi Árpád és cigányzenekara. 24 
Kola József jazz zenekara. 24.20 Horn Ru- 

dolf zongorázik. 1.05 Hirek. 
.......................

... 
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„Próba" közben 
ellopták 

Amerika legujab
b harci 

Los-Angeles, augusztus 4. 

an az amerikai légügyi hivatalt. Egy 
irepülőgépet, melynek gyártását mind- 

hs-angelesi katonai repülőtéren. Az uj 

su harcirepülőgép a legmodernebb és a 

egfelelőbb volt katonai szempontból. 

nként 520 kilométeres sebességgel 
lehet 

ni vele a felszálás helyétől hatvan mé- 

e már. Ha pedig le akart szálini, akkor 
kilométeres sebességgel is simán földre- 

Ip a repülőgépet akarták kipróbálni. A 
tát és két gépiegyverkezelőt küldöttek 

a géppel. Amikor a repülőgép leszállt, a 

Különös repülőgép eltün
és tartja izga- 

ig titokban tartották, tegnap próbálták ki 

szörnyetegét 
fova tünt a iantasztikus sebességü óriásrepülőgép ? 

lentállók nagy megdöbbenéssel látták, hogy 

a hatalmas harcirepülő mindjárt a leg- 
nagyobb sebességre kapcsolt és a Saint 
Vincent-ci világitótorony felé haladt, 
gfal eltünt a tenger felett a messzeség- 

A nézők között valóságos pánik támadt, 
azonnal más repülőgépeket küldtek ki, hogy 
ha esetleg katasztrólta történt volna, a le- 
génycéget és a repülőgépet. amely modell 

volt, kimentsék a tengerből. A repülőgépnek 
azonban még csak a nyomát sem találták 
meg. Az a gyanu, merült fel, hogy a pilóta s 
a két katona összebeszéltek és a harcirepilő 
gépek megszöktek. 

ulyos balesel történi felvétel köz- 
en a budapestli Hunnia film; yárban 
volc méler magasból lezuhan! egy munkás 

Bársony Rózsi sirógörcsöl kapolt 
Budapestről jelentik: Sulyos kimene- 

i szerencsétlenség szinhelye volt pénte- 
délután a Hunnia filmgyár telepe. A 

allo Budapest" felvételei közben, eddig 
g kideritetlen körülmények között az 

világositó munkás nyolc méter magas 
tból lezuhant és eszméletlenül terült el a 
dön. A szerencsétlenül járt munkást 
mnal első segélyben részesítették és be- 
litották az egyik közeli kórházba. Az 
osi vizsgálat megállapitotta, hogy sulyos 

agyrázkódást szenvedett és életben maradá 
sához nincs remény. 

A tragikus szerencsétlenség Bársony 
Rózsi és Pethő Attila jelenlétében történ. 
és mindkett:jükre megrendieő hatással volt 
ugy, hogy a felvételek további folytatását 
is be kellett szüntetni. Bársony Rózsi egyéb 
ként a megrenditő esemény következtében 
siró görcsöket kapott és csak hosszu idő 
után tudták lakására kisérni. 

nyek még gazdát keresnek - Uj sorsiegye e. is vehet még 
lapunk kiadóhivata ábam Oradea, Pata Mihai Viteazul 4 
Vidéki rende éseket az összeg és portó (ajánlott levélnél 17 lei. rendes 

levélnél 7 lei) előzetes beküldése me ett azonnal teljesítüuk, 

Uiitsa meg sorsjegyét 
mert augusztus 15 én folytatódnak a huzások A nagy milliós nyeremé- 

légy gyermekét ölte meg egy 
bestiális anya 

Letartóztatták az elvetemült asszony férjét is 

. Turnuseverin, aug. 4. 
Cremenea községben Parciaga loana 

zony, egy jómódu gazdálkodó ffelesége, 
any nappal ezelőtt egy leánygyermek- 

adott életet. Miután megszülte a csecse- 
t bedugta a dunyha alá és megíojtotta. 
tán ugy tett, mintha elveszitette volna 

eszméletét. Amikor a család visszatért, 
edőöbbenye látta, hogy a gyermek már 
et Valaki értesitette a csendőrséget, a 
ly kiszálit a helyszinre és vallatás alá 
a az anyát, aki később megtört és beval 

meggyilkolta gyermekét, azonban ezen 
az egy gyilkosságon kivül még három 
Eyermekgyilkosság terheli lelkét, mert 
valamennyi gyermekét hasonló módon 
fette ei láb alól. 
A megdöbbentő vallomás után az asz- 

uy elmondotta, hogy miképen végzett 

gyermekeivel, akiket születésük után azon- 
nal meggyilkolt. Két gyermekét akkor hozta 
világra, amikor nem tudott róla senki. Eze- 
ket is megfotitotta, majd a kertben elásta 
a harmadik gyermeket „véletlenül,, lázálom 
ban agyonfeküdte. mig a negyediket a leg- 
utolsót a dunyhával fojtotta meg. A két el- 
ső gyilkosságról nem tudott senki, mert még 
azt sem tudták, hogy gyermeke született. 
Ez akkor volt még, amikor nem volt férjnél 
A harmadik gyermek meggyilkolásáról tu- 
dott az anyja, aki segitett a nyomokat eltün 
tetni. Azóta az öregasszony meg is halt. 

A négyszeres gyilkos anya azt mondot- 
ta, hogy azért követte el a gyilkosságokat, 
mert a férje megfenyegette, hogyha gyerme 
kei lesznek, akkor otthagyja. 

A csendőrség letartóztatta a gyilkos 
anyát és megindult az eljárás a féri ellen is. 

REVÉNY 

BÜNÖS VAGYON 
- Deektiv regény - 2 

Bill irigykedve pillantott Dave formás 
barna fejére széles 
- Ha olyan jóképü legény lennék, 

nem bánnám, ha jobb is az állása. 
- Folytassuk a munkát - ütötte ez 

a választ Dave. 
- De azt észrevetted-e, hogy egész 

délután valami furcsa van a tekintetében? 
Mintha kisértetet látott volna, vagy tu- 
dom is én.. 
- Az ég áldjon meg, hagy már abba 

ezt a vadregényes ábrándozást és dolgoz- 
zál! - szólt rá Dave kicsit tulhevesen. 

-Jól van no, nekem igazán nem fon- 
tos - tért vissza Bill a papirszalagjaihoz. 

Dave azonban olyan tekintettel nézett 
be a nyitott ajtón, amelyik világosan el- 
árula, hogy neki bizony fontos az a kis- 
lány, még ha soha életében nem is beszelt 
vele. 

Bill egyhanguan darálta a számokat, 
Dave pedig ellenőrizte őket az iveken. A 
pénzbehajtó osztály a banképület második 
emeletén volt. A lépcsőház felé vezető ajtó 
a fiuk asztalától balra és kicsit elől nyilott 
Most hirtelen kitárult az ajtó és a két tiszt 
viselő meglepetésére a bank alelnöke lépett 
be rajta, a sarkában pedig maga az elnök. 
- Ki hallott még olyat, hogy ezek a nagy- 
fejüek is ilyen soká dolgozzanak a hiva- 
talukban! 

Bill önkentelenül elhajitotta a cigaret- 
táját és gyorsan rálépett. Dave bizony sem- 
mi ehez hasonlót nem cselekedett. Ránézett 
a közeledő kiválóságokra és nyugodtan ci- 
garettázott tovább. Az alelnök J. J. Stuart 
jött elül és erre a látványra szemöldöke 
fölszaladt a homloka közepéig. Magas, 60 
éven felüli férfi volt, az arca kemény és 
kenetteljes. 

- Micsoda?! Maga dohányzik? Nem is- 
meri a szabályokat, Mr. Westover? 

Dave nem volt az a fajta, aki meghu- 
nyászkodva fogadja a dorgálást. Legalább 
is Stuarttól nem. 

- A hivatalos órának már vége - fe 
lelte. Azt hittem, egyedül vagyunk itt. 

- A szabályok hivatalos órák után is 
érvényben vannak - szólt szigoruan Stuart 
- Mr. Beekman is dohányzik - mon- 

dá erre Dave nyugodtan. 

Beekmannak gyorsan szájához kellett 
emelnie a cigarettáját, hogy elrejtse a mo- 
solyát. Ez volt az a hires IÍrvin Beekman, 
akit Newyork pénzvilága a "gyerek-bank- 
vezérnek" nevezett, noha gyermeknek már 
éppen nem volt mondható. De mindenesetre 
még elég fiatal volt ahoz, hogy együtt 
érezzen Davevel. 

Stuart alig birt beszélni felháborodá- 
sában. 
- Hallatlan! - kapkodott levegőért. 

- Hallatlan! Ezt a szemtelenséget! Holnap 
reggel 9-kor jelentkezik nálam, Mr. Wes- 
tover. 
- Parancsára alelnök ur - bólintott 

Dave hidegen. 
Bill, akit felbőszitett a Daven esett sé- 

relem, lángoló arccal bökte kl: 
- Én is cigarettáztam. 
- Helyes, - fujtatott Stuart - ak- 

kor maga is jelentkezik, a barátjával 
együtt! 

Beekman a küzdő felek közé lépett. 
- Ne legyen tul szigoru a fiukhoz, 

Mr. Stuart - szólt engesztelően. - Tizen- 
egy óra van, szegények tizennégy óra hosz- 
szat dolgoztak ma. 
- A dohányzást még elnézném - mor 

gott Stuart, - de a szemtelenkedést nem 
türhetem! 

(Folyt. köv.) 

ERDELV! MAGYARSAÁG" 
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Ezrekre menő tömeg részvéte- 
lével, hatalmas 
temették el N 

gyászpompával 
egulescu Anastasie 

tábornokot 
Oradea, augusztus 5. 

Ünnepélyes keretek között, hatalmas katonai és polgári parádé mellett, közel 4 

lyezték vasárnap délután örök nyugalomra a Rulikovszky temetőben Negulescu Atha- mnasin nyugalmazott tábornok, alpolgár- mestert. 
A hosszas szenvedés után elhunyt sze- nátor földi maradványait a megyeháza épü- letében ravatalozták fel és ide tódult mint- egy két napon keresztül azoknak a töme- 

ge, akik m g egy utolsó pillantást akartak vetni a megboldogult koporsójára. A rava- talt koszoruk százai boritották. A gyászme- netet katonai disz-század és diszruhás rend 
őrök kisérték. 

Vasárnap délután 3 órakor kezdődött a temetési szertartás. Az ünnepélyes gyász. mise után, amit Magier püspök helyettes végzett, Bancila P. Joan Bihormegye pre- fektusa bucsuztatta el a halottat a kor. 
mány és a megye nevében, méltatva az elhunyt erényeit és munkásságát, amit a ro- 

után he- 

gárméster volt, aki a liberálsi párt nevé- ben szólt nehány szivhez szóló bucsuszót. A megható bucsubeszédek után a koporsót gyászfátyollal bevont ágyutalpra helyezték és több ezerre menő tömeg sorfala mellett kisérték ki a Rulikovszky temetőben meg- ásott nyugvóhelyéig. 

A gyászmenet utközben néhány pilla- 

ca Mihály városi tanácsos a város nevében mondott rövid, de annál szivhez szólóbb be szédet, méltatva az elhunytnak a város ér- dekében kifejtett munkásságát. Tovább folytatva utját a menet a Dorobantilor-uti temetőbe vezető utyonal elején levő hadtest parancsnokság épülete előtt állott meg, ahol Cialie huszárezredes bucsuztatta el Negu- lescu tábornokot a hadsereg nevében, dr Vostinar János pedig a tartalékos tisztek nevében mondott utolsó Istenhozzádot. 
A temetőben, a nyitott sir szájánál Ma 

tei Vasiliu szenátor köszönt el a szenátus megbizásából, mig Fodor Péter képviselő a mán államért tett egész életén keresztül. 
A következő szónok Mosoiu Tiberin ér pol- i 

villamosmű 

parlament nevében bucsuzott Negulescu At- hanasiutól. 

egzEgn 

Kikaptak a piros-lekelék a timisoarai 
csapafától 

Electrica-Staruinta 2.0 
Oradea, augusztus 5. Hogy Oradea város sportközönsége ne maradjon program nélkül, az utoisó perc- ben sikerült a piros-feketéknek lekotni a timisoarai lila sárgákat, a villamos mü csa- patát. 1:0-ás félidő után 2 bégapartiak 2:0 arányu győzelmet arattak a helyi csa- paton. 

A yól aránya nem hüű kifejezője az erő 
viszonyoknak mert a Staruinta (Törekvés) 
többet és veszályesebben támadott a me- 
zőnyben, mint a timisoaraiak. Az első gól 
az első félidő 21. percében Sinkovits, a Sta- 

Villanyfény mellelt eldő 
napfényben 

Brasov, augusztus 5. ŐÖriási érdeklődés előzte meg Brasovban az oradeai zöld-fehérek vendégjátékát, mely első mérkőzésen - szombat este szép szá- mu közönség előtt 1:1 arányu eldöntetlen- nel végződött. A CAO (NAC) játékosai szombat reggel indultak a Rapiddal, egész nap utaztak és este már játszottak, tehát nem is érhettek el nagyobb eremdényt. Az első félidő gól nélkül telik el A második félidő 19. percében az Oradeáról elszárma- zott Csomag szép beadását a szintén Ora- deáról elszármazott Székely továbbitja a 
z 

ruinta bekk hibájából, bájá vagyis öngóljából esik. A második félidő 32. percében a labda gyönyörü gólja után 2.0-ás eredménnyel zá rul a 2x40 perces mérkőzés A mérkőzés azért volt rövidebb, mert az Electricának korán indult a vonata. A csapatok igy áll- tak fel: 
Electrica: Palmer, Florescu, Reiter, Mayer, Sepi, Buitan, Caba, Giurgitig, De.- helan, Kiss, Igatovici. 
Staruinta (Törekvés): Zuh, Fahbian, 

Sinkovits, Kréca, Csont, Klein, Kiss Gy. 
Domján, Bolc, Beleznai, Haláti. 

Biró: Fülöp. 

nellen -- 
győzelem a Cao (Nac) 

urasovi iurájának mérlege 
Szombat este: Acfr-Cao (Nac) 1:1 

az ACFR. Alig telik egy pár perc, Juhász szabadrugást ivel a kapura és a jól érkező Kovács kiegyenlit. 

Vasárnap délutén Cao 
(Nac)-Acír 4.2 

Vasárnap délután még nagyobb néző- közönség előtt játszotta le a CAO (NAC) második brasovi meccsét, amelyet szép já- ték után 4:2-ős fölényes győzelmet arattak a helyi vasptasok csapata felett. zöld-fehérek hálójába a labdát. 1:0-ra vezet Már az első félidőben meglátszik a zöld- 

28. percben. 

natra megállott a városháza előtt, ahol Bo- 

Ifehér fiukon, hogy pihentek es már, ) pereben eredményesek a támadások kor is Kocsis szépen fut le és beadja startoló Bodola remek góllal vezetéshi 
tatja az oradeaiakat. A 15. percben gól terheli a bracovi csapat kapuját, kor is Bodola jól szökteti Kcsist aki 
és remek lövéssel vágja a jobb alsó ba a félidő harmadik gólját, Moskó sából Bodola fejjel továbbitja a hálób, 

t 

Amásodik félidőben alább hagy 
CAO lendülete és kifutásokkal kisérle 
amelynek eredménye is van, amikor is mag beadásából Russy 3:1-re javit A 
ercben tröck 3:2-re szaporitja a bras, góljait. " 

Közép kezdés után a Sarkadinak e adott labdájával Kovács a hálóba köt 4:2. Erősen sötétedik és két perc mulya biró a mérkőzés végét jelzi 

Elyönfellemül mmérk 

Galatibam 
Galatig aug.5 A Crisana szombaton Galatiban a D val mérkőzött, de a mérkőzés 0:0 arányy, eldöntetlenül végződött. 

Oradeai eredmények 
TÖRPP BAJNOKSAG: 

Staruinta (Törekvés) törpe- 0 (Nac) törpe 5:0 (1:0). 
Staruinta (Törekvés) Ib 

T-b ö:1 (4:1). Mak)) 

Vidéki eredmények pár 
. , tért Timisoara: IIsa - Vénus 4:1 (1:1) nak Ripensia - CAT (TAC) 4.3 (2:0). vár Arad: AMEFA (AMTE) kom. me Hakoah (Carei) 3.:0 (2:0). 

Carei: Olimpia Victoria 5:3 (2:2) Tileagd: Tileagd válogatott Intel gerea (Egyetértés) ifj. 3:0 (2:0). 

sgon APROHIRDETÉSEK § 
azt 

Sibiutan állomás közelében bodega a hón 
adó vagy kiadó hadirokkant részére. Coc) mi veanu Nicolae. szül Az Erueiyi Magyarság terjesztésére « előb resünk az ország minden városában és kőt ségében megbizható ügyes egyéneket Aján latot kériink a kizdéhivatalb- intégni 

Kocsi kasznikot és vasalást felelősség mellett készit, Torsanyi István. 
Házmesteri teendők ellátására keresel egyermektelen házaspárt. Jelentkezni napo! fon ta kizárólag délután 3-4 óra között, öt azt Franceza 12. 327 áe. 
Megbizható lapkihordók bevezetett h gol lyekre felvétetnek fix fizetéssel. Gyako forr lottak előnyben. Jelentkezni a kiadóhivata rási ban. 

han Fémárugyár keres a lakatcs szakmi ről. ból komoly, erélyes müvezetőt. Ajánlatok 
Fémárugyár" címen e lap kiadójába. 3211 gun Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Ci irja a kiadó hivatalban. misz 30x5 autogummi és egyéb autó al sem részek eladók. Steiner sütőde. 3201 Uiszgarusitasra fiukat es munkandi leket felveszünk. Jelentkezni a kiadólivi len talban, Piata Viteazul Mihai 4. számm 

ban MAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban egy és kicsinyben kapható a ag , .zil ok Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 
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